
10
48

,5

797

120

76,3°

A

A

9

5

2

7

6

8

3

4

Т1

Т1

Т1

522,2

96,4°82,5°

67,2

118,6

30

60

C

C

50

D

A-A

50C-C (1 : 1)
1 9910 10

Т1
Т1

50
20

D (1 : 1)

10

*Размеры для справок.1.
Неуказанные предельные отклонения размеров Н14, h14, IT14/2.2.
Сварные швы по ГОСТ 14771-76.3.
Сварные швы должны обеспечивать конструкции жесткость.4.
Все наплывы от сварки выступающие наружу снять.5.
Покрытие: Порошковая покраска  RAL №6.

Ин
в. 

№
 по

дл
.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 ду
бл

.
По

дп
. и

 д
ат

а
Пе

рв
. п

ри
ме

н.
Сп

ра
в. 

№

Формат A1

Сенсорные системы

Лист Листов 1

1:4
 

32.6

МасштабМассаЛит.

ТТ.4004.000-011СБ
 

Стойка 32-42
 

Сборочный чертеж

 

Копировал

Герасимов
Тихомиров

ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.
Разраб.
Пров.
Т. контр.

Н. контр.
Утв.

 

ТТ.4004.000-011СБ

 

И

Фа
йл

: Т
Т.

40
04

.00
0-

Ст
ой

ка
 32

-4
2

Версия 5

 

Версия:  
Шифр: 

    



Вид снизу

13 13

13 13

Ин
в. 

№
 по

дл
.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 ду
бл

.
По

дп
. и

 д
ат

а

ТТ.4004.000-011СБ
Лист

2
Формат A2Копировал

ТТ.4004.000-011СБ
ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм. Фа

йл
 Т

Т.
40

04
.00

0-
Ст

ой
ка

 32
-4

2

Версия 5

  

Версия:  
Шифр: 

    



        

Винт M4 x 10 DIN 965 4 4

Гайка M5 DIN 6923 2 2

Гайка M6 DIN 6923 8 8

Бонка М4х5 . 4 4

Шпилька М5х10 CFT CS 4 4

Шпилька М6х8 CFT CS 8 8

Ин
в. 

№
 по

дл
.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 ду
бл

.
По

дп
. и

 д
ат

а
Пе

рв
. п

ри
ме

н.
Сп

ра
в. 

№

Формат А3

Сенсорные системы

Лист ЛистовЛит.

ТТ.4004.000-011ВП
 

Стойка 32-42

Копировал

Герасимов
Тихомиров

ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.
Разраб.
Пров.

Н. контр.
Утв.

 

 
И

 

Фа
йл

: Т
Т.

40
04

.00
0-

Ст
ой

ка
 32

-4
2

Шифр: Версия 4

1 

  

№
 ст

ро
ки Код

продукции
Наименование Обозначение документа

на поставку Поставщик

Количество

на из-
делие

в комп-
лекты

на ре-
гулир. всего

Приме-
чание

Куда входит
(обозначение)

Ведомость покупных изделий

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Версия:  



       

 
 Документация
 
 ТТ.4004.000-011СБ Сборочный чертеж
 
 Сборочные единицы
 

A4 1 ТТ.4004.010-01 Короб кабеля 1
A4 2 ТТ.4004.020-01 Кожух лицевой 1
A4 3 ТТ.4004.030-01 Основание с шпильками 1

 
 Детали
 
4 ТТ.4004.001-01 Нижнее основание 1
5 ТТ.4004.002-011 Основание монитора 1
6 ТТ.4004.003-01 Левая опора 1
7 ТТ.4004.004-01 Центральная опора 1
8 ТТ.4004.005-01 Правая опора 1
 
 Стандартные изделия
 
9 Винт M4 x 10 DIN 965 4
10 Гайка M5 DIN 6923 2
11 Гайка M6 DIN 6923 8

Ин
в. 

№
 по

дл
.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 ду
бл

.
По

дп
. и

 д
ат

а
Пе

рв
. п

ри
ме

н.
Сп

ра
в. 

№

Формат А4

Сенсорные системы

Лист ЛистовЛит.

ТТ.4004.000-011

 
Стойка 32-42

Копировал

Герасимов
Тихомиров

ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.
Разраб.
Пров.

Н. контр.
Утв.

 

 
И

 

Фа
йл

: Т
Т.

40
04

.00
0-

Ст
ой

ка
 32

-4
2

Шифр: 
Версия 5

1 

  

Фо
рм

ат
Зо

на

По
з. Обозначение Наименование Ко
л. Приме-

чание

Версия:  

   


	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Разрез A-A
	Разрез C-C
	Местный вид D (1 : 1)

	DRW2
	Чертежный вид14

	VP1
	SP1

